

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)

第09083期

开奖结果:2 5 28 34 35+1 7

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	0注	0元
追加	0注	0元
二等奖基本	13注	240991元
追加	0注	0元
附加玩法一等奖	7146注	60元

体彩22选5(09194期)

中奖号码:4 6 11 15 21

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	41注	16334元

体彩排列3(09194期)

中奖号码:5 6 1

奖级	中奖注数	每注奖额
排列3直选	17164注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	43430注	160元

体彩排列5(09194期)

中奖号码:5 6 1 5 7

奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选	67注	100000元

福彩15选5(2009194期)

中奖号码:1 2 5 6 12

奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	105注	4727元

福彩东方6+1(2009083期)

中奖号码:5 9 7 3 0 0

奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元
三等奖	24注	1000元

快乐扑克2009-7-20

当日中奖注数:1255注

当日中奖金额:57321元

福彩3D游戏(2009194期)

中奖号码:2 1 4

奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选	659注	1000元
组选3	0注	320元
组选6	3199注	160元

体彩5+1(09056期)

中奖号码:8 6 2 0 6+7

奖级	中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元
一等奖	0注	0元
二等奖	8注	300元

福彩“七乐彩”(2009083期)

中奖号码:5 8 12 16 23 24 25

特别号码:	17	中奖注数	每注奖额
		2注	973449元

上半年险资投资收益超千亿

吴定富提醒警惕股市的不确定性

中国保监会主席吴定富昨天透露,今年上半年,保险资金在投资方面取得的收益达到1099.7亿元,好于去年同期的648.7亿元。投资收益率也超过去年同期的1.91%,达到2.4%。

随着股市大幅反弹,保险资金运用方面也一改去年增加投资收益稳定的债券投资比例,而加仓了股票和证券基金。今年上半年,保险资金债券投资比例下降7.7%,转而加仓股票(股权)投资比例至9.8%、证券投资基金比例至

6.8%。股票(股权)和基金投资比例已接近2007年水平,2007年底保险资金证券投资资金占比6.9%,股票(股权)占比10.7%。

吴定富表示,目前A股重新站到了3000点以上,很多人又开始重温2007年6000点的旧梦,很多保险公司开始动心,抛弃业务机构调整和业务质量,想在资本市场先捞一笔再说。吴定富强调,各保险公司必须高度警惕股市的不确定性,坚定进行业务结构调整,保监会将在下半年

对该方面加强监管。京华时报

■相关新闻

保费收入增6.6%

今年上半年,全国保费收入5986.1亿元,同比增长6.6%;发生赔款和给付160.1亿元,同比增长4.2%;截至6月底,保险公司总资产3.7万亿元,较年初增长10.9%。据统计,上半年财产险实现保费收入1511.8亿元,同比增长16.4%;人身险实现保费收入4474.3亿元,同比增长3.6%。新华社

商标抵押贷款江苏开闸

除了房产、土地,还有什么能向银行抵押贷款?商标!江苏省工商局昨日举行新闻发布会,给金融危机中苦苦融资的企业带来新的机会;今后只要是在江苏省境内登记注册的企业法人和其他经济组织,都可以以其注册商标专用权为质押向银行业金融机构申请贷款。中国驰名商标、省著名商标还可优先。

用商标这一“无形资产”变成“有形价值”,先行试点的苏州已有两家企业尝到了甜头。6月9日,江苏七宝光电集团从吴江农村商业银行领走了首期1000万元商标质押贷款。“七宝”商标是2009年4月份经国家工商总局认定的中国驰名商标,专业资产评估认定其商标价值已达2.3384亿元。这是全省以优质商标作质押发放的首笔商标专用权质押贷款;6月19日,江苏梦兰集团有限公司获得了交通银行苏州总额

为2亿元的商标专用权质押贷款,“梦兰”商标于2000年被认定为“中国驰名商标”,这也是全省第二笔商标专用权质押贷款。

据江苏省工商局介绍,目前全省共有注册商标23.8万件,其中行政认定的驰名商标139件,省著名商标1859件,省辖市工商局认定的市知名商标4223件,全省拥有大量的高知名度商标,商标质押贷款业务潜力巨大。不久前省工商部门向省内企业发放了130多份问卷调查表,有一半企业表达出商标质押贷款意向。

江苏的商标抵押贷款管理办法于7月7日出台后,将于8月7日正式实施。接下来金融机构还将加快制定出台商标权质押贷款管理实施细则,最终对信用好、业绩优、潜力大、确有真实需求的企业给予信用支持,并有效防范金融风险。快报记者 郑春平

信贷增速迅猛致银行不良率下降

尽管2季度银行业不良资产余额与比例较1季度保持了“双降”的走势,但从不良贷款余额下降的绝对值和不良率下降的情况看,上半年,由于信贷增速迅猛,导致不良率计算的分母快速增长,从而加快了不良率的下降。

数据显示,今年2季度,股份制银行不良贷款余额为672.3亿元,较1季度末仅下降了2亿元,不良率为1.03%,较1季度末下降了0.14个百分点。据此推算,2季度末较1季度新增的贷款量约为7640亿元。同样,城商行2季度末的不良贷款余额和不良率分别为485.1亿元和1.85%,分别较1季度末下降了24.1亿元和0.32个百分点,据此推算城商行2季度新增贷款约为2750亿元。快报记者 苗燕 李丹丹

汇改四周年

人民币升值预期又起

随着汇改进程的深入,人民币汇率也越发表现出灵活多变的特征。在汇改的第四年,人民币汇率不但结束单边升值的态势,而且出现了前所未有的贬值压力。但是在横盘半年之后,升值预期重新燃起。随着中国经济的回暖,对于人民币长期仍将进入升值通道的判断正在增加。

从2008年7月21日至今的一年时间,是人民币汇率改革启动之后的第四个年头,也是最有看点的一年。这期间,人民币汇率走势不但结束了长达三年的单边升值走势,而且甚至出现了贬值的压力,其中去年8月份出现的罕见10连阴走势更是吸引了市场众多目光。

从2009年初开始,人民币汇率的贬值压力开始有所减

轻,从而进入新的盘整阶段。6.82~6.84区间,这是今年上半年人民币兑美元汇率的活动范围,上下差距只有200个基点。

值得注意的是,在这不大的波动区间中,却同时存在着市场对人民币汇率从升值预期到逐渐减弱的变化过程,这个心理变化从离岸市场的不可交割远期报价上得到了最明显的体现。

对于未来人民币升值的判断,市场正在形成默契,从资金流入中国的规模中就可以得到验证。今年6月份,我国外汇储备增加了421亿美元,同比多增302亿;而整个一季度,外汇储备的增量也仅为77亿元。部分“热钱”正在伺机进入中国,期待分享下一轮的升值收益。

快报记者 秦媛娜

国内

成品油批发价阴跌不止
石化双雄再谋联手推价

近期成品油批发价连续下挫,已大幅压缩批发市场的利润空间。记者昨日从业内了解到,三大国有石油巨头纷纷调整策略,降库促销,而中石油、中石化两大集团又拟祭出

“联手推价”的“绝招”。据知情人士透露,两大集团销售部门上周在北京召开的业务会议上提及了推价事宜。

记者随后从重庆成品油批发市场了解到,中石油、中石化的批发价已较上周五有所上调,幅度在50~80元/吨之间。快报记者 陈其珏

债权人提供30亿美元融资
急救CIT

濒临破产的美国大型商业银行CIT迎来一线生机。知情人士称,CIT董事会上周日已与一些最大的债权人达成协议,后者同意提供30亿美元的临时融资,这笔资金将确保CIT短期内不至于申请破产。

CIT目前拥有资产760亿美元,如果该行最终破产,那将是美国自去年9月华盛顿互惠银行被接管以来最大的银行破产案。

永吉地板形象代言人
倪萍

暨永吉地板总裁限时签售特卖会

即日起,永吉地板金盛(桥北)旗舰店正接受预订,凡预订客户,均可享受订金升级优惠,还可获赠超值大礼一份,详情请至店面咨询。

前20户买地板送名牌空调扇

开业当日,凡前20户购买者,送名牌空调扇一台;其他顾客,获赠名牌电风扇一台。
(限购永吉地板任一产品40平米以上)

2万平米市场热销产品,厂方总裁限时签售特卖

开业当日,永吉地板总公司精心挑选2万平米市场热销产品,超低工厂价限时签售特卖,空前绝后。

价值2000元的名牌冰箱即买可得

活动现场,还有机会抽取价值2000元的名牌冰箱一台。

巅峰
盛惠

7月25日 绝市上演!

中国十大品牌 中国品牌500强 中国驰名商标

旗舰店地址:

金盛国际家居桥北店2楼B区36、42-47号

专卖店地址:

卡子门红星美凯龙负一楼8108号

贵宾热线:025-85051612

贵宾热线:025-82266548